

江津区开展“情系边海防官兵”慰问活动

本报讯（记者 龙春梅）万里边关如铁，鱼水情深谊长。日前，区委副书记赵光平代表江津区委、区政府率队前往千里之外的边防连队走访慰问，并送上护膝、蓝牙耳机等价值12万元的慰问物资。

慰问组一行来到西藏某边防连队哨所，参观了解部队建设情况和边境辖区守防巡逻情况，亲切看望慰问一线边防官兵，受到全体官兵的热烈欢迎。

“网络是否通畅？”“文化生活学习有啥需要帮助的？”在边防现场，赵光平详细了解官兵所需所盼，嘘寒问暖，细致入微。当得知官兵们普遍患有严重风湿性疾病，赵光平动情地说，哨所一线官兵爬冰卧雪不畏艰苦，以“缺氧不缺精神”的信念驻守边防线上，为大家换得了安宁和安康，是不折不扣的新时代英雄。希望大家爱护身体，常和家人联系，并真诚邀请连队官兵及家属来江津做客、休养，感受江津人民对边防战士的关心关爱。

赵光平表示，江津区将始终秉承拥军爱军光荣传统，以此次活动为桥梁和纽带，紧贴部队备战打仗需要，持续丰富拥军内涵，不断拓展拥军外延，立足边防一线官兵的实际需要和急难愁盼，齐心协力把强边固防事业推向前进。

区人武部大校政委江涛，区退役军人事务局、区财政局相关负责人参加慰问。

区领导开展春节走访慰问活动并检查春运铁路护路联防工作

本报讯（记者 阮瑞雪 通讯员 张洪）2月5日，区委常委、政法委书记雷德环走访慰问了老同志、老党员、专家人才、铁路护路联防队员等，为他们送去慰问金和慰问品，并向他们致以诚挚问候和新春祝福。

在重庆创精温锻成型有限公司，雷德环慰问了重庆英才计划创新创业示范团队负责人胡斌，鼓励他争取在产业技术、科技技术成果方面取得更大突破和更多科研成果，为江津发展作出更大贡献。在几江幼儿园，雷德环慰问了重庆英才计划名家名师钟运红，了解幼儿教育发展等情况。在离休老同志谢锡泉家中，雷德环仔细询问老人的生活情况、身体状况，认真听取老干部的意见建议。在老党员李荣碧家中，雷德环亲切询问他们的生活和健康状况，叮嘱街道干部要让他们感受到党和政府的温暖。

当天，雷德环还前往圣泉街道成渝铁路K445+700段，开展铁路护路安全检查，看望慰问坚守岗位的护路队员。她强调，要强化部署落实、强化排查整治、强化护路宣传、强化工作责任，保证巡线任务落实和安全隐患排查力度，为群众春节平安出行提供安全保障。

区领导带队开展节前安全检查

本报讯（记者 周小焯）2月8日，副区长、区公安局局长刘昌勇率队开展春节前安全生产、社会稳定检查工作，确保各项工作落实到位，让全区人民度过一个平安祥和的新春佳节。

当天，刘昌勇一行先后来到龙禹石油江津滨江加油站、金科中央公园城小区等地，通过现场听取汇报、查看台账、实地检查等方式，详细了解各行业场所工作开展情况，重点检查了消防设施器材配置情况等。

在先锋连接立交巡警路面检查点、江沪北线江津收费站，刘昌勇对道路交通管理等情况进行了检查；在区客运中心，实地查看了违禁品检查等安防重点岗位工作情况。他强调，交通安全责任重大，要绷紧安全之弦，加强客运企业管理，严格落实安全职责，从源头上杜绝各类安全事故发生，牢牢守住客运、交通安全底线。

刘昌勇要求，各级各部门要进一步加强组织领导，做好春节期间值班值守和应急预案，要严格落实安全生产制度，强化安全教育培训，动态排查清零隐患，确保重点行业、重点领域、重点物品不出问题，严防安全事故发生，确保人民群众生命财产安全。

民建江津区委开展2024年“四下乡”活动

本报讯（记者 周小焯 通讯员 樊晓飞）日前，民建江津区委在柏林镇开展2024年新春“四下乡”活动，为群众送文化、送法律、送健康、送温暖。

据悉，“四下乡”活动是民建江津区委积极助推乡村振兴战略实施、开展乡村建设行动、弘扬民建“致富思源、回报社会”优良传统而长期坚持开展的一项社会服务亮点工作。截至目前，该活动已经开展11年，惠及基层群众4万余人次。

当天的活动现场，民建江津区委组织了法律、科技、文化、卫生等方面的会员和专家来到柏林镇车站广场，现场为群众开展花椒种植技术指导、健康义诊咨询和科普、法律宣传等活动。此外，该活动还举办了“大手牵小手、爱心暖童心”捐赠仪式，民建江津区委为柏林小学校提供了1万元的爱心捐赠，并向该校困难儿童赠送40个爱心大礼包。

李市镇召开民营经济发展座谈会 50余名家乡企业家共话发展

本报讯（记者 陈俊希 实习生 廖文琪 通讯员 向娟）日前，李市镇召开家乡企业家新春话发展暨民营经济座谈会，邀请50余名家乡企业家代表齐聚一堂，共话家乡发展。

近年来，李市镇建立了镇党政领导干部联系商会制度和常态化走访联系民营企业工作制度、统战联谊交友制度等有关制度，常态化做好走访调研、沟通交流和谈心谈话，及时协调解决企业实际困难，切实推动非公有制经济健康发展和非公有制经济人士健康成长。

座谈会上，与会人员观看了李市镇招商宣传视频等内容，听取了李市镇经济社会发展等方面工作开展情况，企业家们结合自身经历作交流发言，围绕高质量发展、项目建设、产业发展规划等方面积极建言献策。会后，企业家们还积极参与李市镇公益慈善捐赠活动。

本报讯（记者 刘星欣 通讯员 龙雨馨）日前，由重庆江津综合保税区发展集团有限公司全资子公司津舟贸易公司与老挝九头牛农业发展有限公司合作发运的老挝首趟木薯干片专列（直达），从万象一路向北，历经9天时间，顺利抵达重庆江津小南垭铁路物流中心。

本次专列共装载30个集装箱近800吨木薯干片，自老挝万象站装车发运，通过一体化报关模式从云南磨憨口岸进入国内，直达重庆江津小南垭站。

目前，津舟贸易公司已与老挝NB公司、老挝九头牛等多家以木薯干片/淀粉为主的生产企业签订约数万吨木薯的供货合同，全力以赴开拓老挝木薯贸易国内外市场。这些老挝木薯干片，将广泛用于饲料、酒精、葡萄糖、麦芽糖等多种行业，通过精深加工后将优先供应重庆及周边企业使用，从而降低原材

料成本，提升市场竞争力。后续，津舟贸易公司木薯相关产品将高频次抵达重庆，形成常态化开行态势。

据悉，综保集团抢抓“一带一路”“西部陆海新通道建设”等重大国家战略发展机遇，西部陆海新通道江津班列2023年全年开行量突破1200列，并连续3年在货量、货值上实现翻倍，成功开通中缅铁联运班列、中越跨境班列、中欧班列等特色班列，培育出国际国内十大通

道品牌，构建陆海内外联动通道网络。下一步，综保集团将持续拓展班列线路，提升通道服务质量和辐射范围，打造东南亚班列集结中心和国内多式联运集结中心。



建设山水人文城市 提升城市品质

春节期间津城免费停车时间和区域发布

时间为四天 覆盖范围广

本报讯（记者 胡耀方 通讯员 曹型剑）日前，记者从区城市管理局获悉，为方便市民春节期间出行，营造安全和谐的节日氛围，2月10日至2月13日（初一至初四），由区城市管理局管理的路内停车位以及公共停车场供市民免费停放，2月14日起恢复正常收费。

具体哪些地方可以免费停放？今年，免费停放的路内停车位为几江半岛和滨江新城所有路内公共停车位。免费停放的公共停车场包括通泰门停车场、鼎山长江大桥停车场（西里里段、中心医院段、田家炳中学段）、江津长江公路大桥南桥头货运停车场、五馆三中心人防工程配建停车场、双拥广场配建露天停车场、圣泉公园配建露天停车场、锦绣华城露天停车场、城南综合市场地下停车场、重百时代广场停车场、祥瑞时尚天街地下停车场负二层固有180个停车位。

同时，为化解春节期间停车供需矛盾，向市民及外来游客提供更多临时停车区域，从2月10日至2月17日（初一至初八），几江半岛滨江大道外侧设置的限时停车区域（不含人行横道线、公交港湾、导向车道）全天24小时均可停放车辆，2月18日起恢复正常管理。

“每逢春节，区城市管理局管理的路内停车位及公共停车场免费



广大车主有序停车 通讯员 贺志付 摄

对市民开放已成常态，其目的是为了更方便群众出行，减少乱停乱放现象，提升市民停车体验感、获得感。”区城市管理局相关负责人提

醒，免费停放期间，各位车主应有秩序停放车辆，自觉维护停车秩序及场内设施设备，切勿阻塞占用消防通道、人行横道线、公交港湾、导

向车道等。车主停好车辆后，切勿将贵重物品留放在车内，并留下联系电话，以便发生突发事件时第一时间联络。

迎春灯饰点亮津城



为给全区人民、来津游客营造喜庆祥和的节日氛围，我区张灯结彩迎新春。2月8日晚，记者在滨江路、鼎山大道等主干道和津西立交、客运中心转盘等重要节点看到，迎春灯饰亮灯后处处交相辉映、流光溢彩，营造出浓厚节日氛围，不少市民、游客走上街头，赏灯饰、迎夜景，拍照留念。 实习记者 何涵照 摄

江沪北线高速3个下道口连接线消除安全隐患 营造安全有序通行环境

本报讯（记者 陈婷 实习生 王猛）2月5日，记者在江津至泸州北线高速（重庆段）公路（以下简称“江沪北线”）油溪下道口看到，该高速下道口连接线与地方道路连接的平面交叉口（以下简称“平交口”）已经拓宽，过往车辆井然有序，通行环境与之相比已有明显改善。

这不是个例。据悉，江沪北线油溪、石门、朱杨连接线平交口不同程度存在开口宽度窄、转弯半径小、行车视线差等问题，存在较大的安全隐患。

2024年春节临近，为及时消除隐患，确保过往车辆及行人生命财产安全，区交通局在第一时间组织相关单位按照抢

险救灾方式对上述连接线平交口安全隐患实施整治，及时完善平交路口交通标线、标志、护栏等安全设施，进一步提升道路通行能力。

“现在这个交叉路口路面比以前宽多了，开车通过时很安心。”一名常在油溪高速路下道口经过的司机告诉记者，3个连接线平交口过往车流量较大，尤其是春节期间返乡车辆增多，平交口经拓宽整治后，车辆通行更为畅通，有效排除道路交通安全隐患。

区交通局相关负责人表示，2024年春节临近，还将继续深入开展隐患排查并采取有效措施，努力为广大群众创造更加安全、舒适的出行条件。

重庆市江津区融媒体中心

2023年度拟通过新闻记者证核验人员名单公示

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，落实全国宣传思想文化工作会议、全市宣传思想文化工作会议精神，持续加强新闻记者队伍建设，严格新闻记者证使用管理，根据《新闻记者证管理办法》规定，按照《国家新闻出版署关于开展2023年新闻记者证核验工作的通知》（国新出发〔2024〕2号）安排，区融媒体中心认真开展自查，严格审核持证人员资格条件，重点核验持证人员政治建设、遵纪守法、履职尽责、合规上岗等情况。

经自查核验，区融媒体中心2023年度拟通过新闻记者证核验人员共108名，分别为：

徐莹 杜燕妮 李海军 朱岚 廖洋 刘星欣 曹琴 李婉龄 熊亚利 杜文飞 胡翔 袁华 蒲泽熙 赖婧 邓冰鑫 苏盛宇 田思进 周密 林应竟 龙春梅 马世豪 金小琳 陈城 陆海银 郭瑜 邓浩 谢祖芬 王敏 阮瑞雪 陈正春 王明 陈涛 肖莉 贺奎 钱彦龙 陈柳颖 杜梅 罗梅 杨洪 胡德赛 舒德军 胡波 张鲁蜀 江亚军

刘勇 张渝 潘有军 严丽 丁岚 周小焯 周小川 施婉莹 宋军明 吴远康 周浩然 侯璨 廖秋平 傅婧 李红霞 李荣 廖祥辉 廖广宇 吕晓 吴刚 李佳蔚 黄昌怀 周雪兰 张璠 刘月姮 叶宇宇 刘真潘 周邦宁 康东年 张祥 王彦龙 王茜 陈莉 陈姗 成梓宇 陈俊希 刘小勇 易志慧 王鹏 肖彦 谷亚淋 刘莉 李皓 杨安迪

江波 王吉庆 王媚 漆珂玉 王笑伊 苏展 郑江黎 陈婷 高再波 陈祺 袁非 胡耀方 时鑫 于思童 钟尧 谢君 易南杉 李彦辛 李欣意 周杭

现将名单进行公示，公示期为：2024年1月29日至2024年2月7日。恳请社会各界予以监督，市新闻出版局举报电话：023-63899149；区融媒体中心举报电话：023-47588102。

重庆市江津区融媒体中心
2024年1月29日